

## Облившего мочой девочку новосибирского подростка облили той же жидкостью

Автор: Новосибирск 54  
08.09.2021 08:00 -

---



В Новосибирске подростка, который облил девочку мочой, облили той же жидкостью. Об этом сообщили в Telegram-канале Newsgram.

Происшествие случилось на улице Ленина. Неизвестные узнали парня, который облил несовершеннолетнюю мочой из-за того, что она якобы относится к ЛГБТ-сообществу, подошли к нему и облили его аналогичной жидкостью. Неизвестные застали парня возле одного из ресторанов, когда он беседовал со знакомыми. Приятельницы молодого человека отошли от него, когда к нему приблизились незнакомцы. Инцидент попал на видео. При этом, вероятнее всего, запись вели специально.

«Карма вернулась бумерангом Фараонову», – подписали ролик администраторы канала.

Ранее «Вести Новосибирск» писали о том, что в ТЦ «Аура» молодой человек в панаме [облил мочой девочку](#), которую принял за представительницу ЛГБТ-сообщества. Позже парень похвастался поступком в соцсетях.